



VERSENYKIÍRÁS

A Veszprémi Hagyományőrző Egyesület
Ninjutsu és Túlélő Szakosztálya meghirdeti

a 2012-ben jubiláló



X. CSESZNEK – VESZPRÉM TÚLÉLŐVERSENYT

A verseny célja:

- Versenylehetőséget biztosítani elsősorban a harcművészetek, valamint a természetjárás iránt érdeklődőknek
- Hagyományt ápolni
- Ismerkedési lehetőség biztosítása a különböző harcművészeti- és természetjáró egyesületek között

A verseny jellege, szabályai: a versenyt jellegénél fogva (mint a neve is mutatja), időjárási viszonyoktól függetlenül megrendezzük! Csapatverseny, melyben a háromfős csapatoknak a kb. 65-70 km-es útvonalon úgy kell végigmenniük, hogy az ellenőrző állomásokon különböző feladatokat teljesítenek. Az útvonal külön nem lesz kijelölve, csak az állomások helye. Mindig az adott állomáson tudják meg a versenyzők a következő állomás helyét. Ha valamelyik csapattag a versenyt feladni kényszerül, a csapat attól még folytathatja a versenyt. A végső sorrendet a csapatok között elsősorban a beérkezett csapattagok száma-, valamint a versenyidő- és az érintett állomások alapján határozzuk meg. Kihagyott állomás, valamint nem teljesített feladat esetén büntető időt adunk hozzá a versenyzők idejéhez. Csapatonként 1 db Észak Bakony (esetleg Kelet Bakony) turistatérkép ajánlott. Műholdas GPS használata tiltott.

A verseny helye: a Kelet- és az Észak-Bakony területe. Rajt: Csesznek, Vár út 38., Várvölgy vendéglő. Cél: Veszprém-Jutaspuszta, Közösségi ház.

Ideje: 2012. október 20-21. A csapatok október 20-án 20.00 órától indulnak időkülönbségekkel.

Indulási feltétel: 18. betöltött életév

Nevezés: a helyszínen, de a szervezés megkönnyítése érdekében a nevezési szándékot kérjük visszajelezni legkésőbb október 15-ig az alábbi telefonszámok valamelyikén: 06-70/384-2943, 06-70/278-8402, 06-30/246-6777, vagy az alábbi e-mail címeken: pszabolcs@euromail.hu, yamabushi_v@freemail.hu.

Nevezési díj: Csapatonként 7500 Ft.

Díjazás:

- I. helyezett: Kupa + érem + oklevél
- II.–III. helyezett: érem + oklevél

A beérkezett visszajelzések alapján kérésre e-mail-ben elküldjük a versennyel kapcsolatos egyéb tudnivalókat. Amennyiben a verseny elmarad, vagy valamelyik csapat a rendezőség hibájából a versenyen nem tud részt venni, a nevezési díjat természetesen visszafizetjük.

A célban meleg étellel várjuk a túlélőket.